Baustein NO3 A

ﬁ Ich kann Additions-Aufgaben und Subtraktions-Aufgaben zu

Situationen finden und umgekehrt

Dazulegen

Ich lege 3 Zehner.

Dann lege ich 1 Zehner dazu.

Welche Aufgabe ist das ?

ﬂzgalaluéi

QQ Lege mit Wiirfelmaterial nach. Welche Aufgabe rechnet Tim ? Erklare.
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e Baustein NO3 A
ﬁ Ich kann Additions-Aufgaben und Subtraktions-Aufgaben zu 11a/b
Situationen finden und umgekehrt

Von den 4 Zehnern
nehme ich 1 Zehner weg.

Leonie

Welche Aufgabe ist das ?

QCp Lege mit Wiirfelmaterial nach. Welche Aufgabe rechnet Tim ? Erklare.




e Baustein NO3 A
ﬁ Ich kann Additions-Aufgaben und Subtraktions-Aufgaben zu 11a/b
Situationen finden und umgekehrt

Dazulegen und wegnehmen

Lege die Aufgaben 40 + 20 und 60 - 20. Warum passen die Aufgaben zusammen ?

Haben die Aufgaben etwas
miteinander zu tun ?

Das sind doch
Umkehraufgaben !

QQ Was meint Leonie ? Warum passen die Aufgaben zusammen ? Erkldre mit dem Wiirfelmaterial.






